

**KESSELYÁK GERGELY** meghívásos pályázaton nyerte el a miskolci operafesztivál vezetését, miután elődje, Bátor Tamás megbízatása lejárt. A karmester szerint „Ma az opera válságban van, alapvetően egészségtelen helyzet alakult ki a műfajban. Verdi a Rigolettót nem azért írta, hogy az elkövetkező száz évben csak ez legyen, kétévente írt egy új operát, ez fénykorában a legpopulárisabb műfaj volt”.

## A KULTÚRPONT IRODA HÍREI

### TORINÓBAN RENDEZIK MEG A 18. EUROPA CANTAT FESZTIVÁLT

2012. július 27. és augusztus 5. között rendezik meg tizennyolcadik alkalommal az Europa Cantat Fesztivált, amelynek ezúttal az olaszországi Torino és az egész Piemonte tartomány ad otthont. A rendezvényre kóristákat, kórusokat, énekes együtteseket, kórusvezetőket, komponistákat és neves zenekarokat is várnak. A fesztivál keretében több mint száz koncert lesz hallható Piemonte templomaiban, termeiben és teerein.

### ZENESZERZŐI PÁLYÁZAT

Zeneszerzői pályázatot hirdet a Budapesti Vándor Kórus, a Budapesti Vándor Kórus Barátai Egyesület és a Vándor Sándor és Révész László Emléke Alapítvány új vegyes kari kórusmű megalkotására. Olyan négy-szólamű, vegyes kari kórusműveket várnak, amelyek Kányádi Sándor Tavasz című versére íródtak és legfeljebb ötpercesek.

A pályázaton legfeljebb 29 éves muzsikusok, illetve hazai zenei középiskolák és felsőoktatási intézmények hallgatói vehetnek részt. Az ünnepélyes eredményhirdetést a Budapesti Vándor-Révész Fesztivál Gálakoncertjén, 2012. május 13-án tartják.

Pályázati határidő: 2012. március 5.

### VIII. ORSZÁGOS ZENEKARI VERSENY

A Szent István Király Zeneművészeti Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2012. február 4-én rendezi meg a VIII. Országos zenekari versenyt kamarazenekezeknek, valamint szimfonikus és fúvós együtteseknek. A verseny célja a zeneművészeti szakközépiskolák növendékeiből álló különböző zenekari formációk munkájának, eredményeinek bemutatása, a zenekari muzsikálás gyakorlatának erősítése, valamint a szakmai megmérettetés és a tapasztalatcsere.

Az országos döntő nevezési határideje: 2011. december 2.

### IV. ORSZÁGOS HÁRFIVERSENY

A Weiner Leó Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola 2012. április 20-án és 21-én rendezi meg a IV. Országos hárfaversenyt a

szakközépiskolák és szakképzők tanulóinak. A verseny célja a tanszakok pedagógiai eredményeinek mérése, és bemutatkozási lehetőség biztosítása a tehetséges növendékeknek országos szinten.

Az országos döntő nevezési határideje: 2012. február 15.

### III. ORSZÁGOS NÉPZENEI VERSENY

A Pikéth Tibor Zeneművészeti Szakközépiskola 2012. március 30-án és 31-én rendezi meg a III. Országos népzenei versenyt a szakközépiskolák és szakiskolák tanulóinak. A verseny célja, hogy lehetőséget biztosítson a zeneművészeti szakközépiskolák növendékeinek tehetségük kibontakoztatására, felkészültségük bemutatására, valamint hogy számot adhassanak arról, meddig jutottak el zenei anyanyelvi hagyományaink elsajátításában és hiteles tolmácsolásában.

Az országos döntő nevezési határideje: 2012. január 16.

### V. ORSZÁGOS ÉNEKVERSENY

A Szent István Király Zeneművészeti Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2012. március 9.–11. között rendezi meg az V. Országos énekversenyt a szakközépiskolák és szakiskolák tanulóinak. Célja a szakközépiskolai növendékek tudásának mérése és a tehetségkutatás.

Az országos döntő nevezési határideje: 2012. január 27.

### XIII. ORSZÁGOS OBOA- ÉS FAGOTTVERSENY

A Dohnányi Ernő Zeneművészeti Szakközépiskola 2012. március 9. és 11. között rendezi meg a XIII. Országos oboa- és fagottversenyt a szakközépiskolák és szakiskolák tanulóinak. A verseny célja az oboa tanszak pedagógiai eredményeinek bemutatása, valamint a tehetségkutatás. Az országos döntő nevezési határideje: 2012. január 30.

### VII. ORSZÁGOS MAROS GÁBOR ÜTŐ- HANGSZERES SZÓLÓ- ÉS DUÓVERSENY

A Liszt Ferenc Zeneiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2012. március 30. és április 1. között rendezi meg a VII. Országos Maros Gábor ütőhangszeres szóló- és duóversenyt 22 évesnél fiatalabb tanulóknak. A verseny célja az ütő tanszakok pedagógiai eredményének mérése, valamint a tehetséges tanulók országos szintű bemutatkozása. Kategóriák: kisdob; szóló; duó.

Az országos forduló nevezési határideje: 2012. január 30.

### VII. ORSZÁGOS JENEY ZOLTÁN FUVOLAVERSENY

A Liszt Ferenc Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2012. március 23. és 25. között rendezi meg a VII. Országos Jeney Zoltán fuvolaversenyt az 1990. március 23. után született tanulóknak. A verseny célja a fuvola tanszakok eredményeinek bemutatása és a tehetségkutatás.

Az országos forduló nevezési határideje: 2012. február 23.

### VII. ORSZÁGOS RÁCZ ALADÁR CIMBALOMVERSENY ÉS IV. ORSZÁGOS CSEMBALÓVERSENY

A Rácz Aladár Zeneiskola, Táncművészeti, Képző- és Iparművészeti Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2012. március 9-én rendezi meg a VII. Országos Rácz Aladár cimbalomversenyt és a IV. Országos csembalóversenyt 22 évesnél fiatalabb tanulóknak. A verseny célja a cimbalom tanszakok pedagógiai eredményének bemutatása és a tehetségkutatás. Kategóriák: szóló; kamarazene.

Az országos forduló nevezési határideje: 2012. január 10.